

根据市场数据，非同质代币24小时成交额为1.47亿美元，平均下降0.15%。有12种非同质标记，其中2种标记增加，10种标记减少。看到这些数据。我相信很多投资者会对非齐次代币感兴趣，但是感兴趣不代表知道什么是非齐次代币。那么，非齐次令牌是什么意思呢？有哪些非齐次令牌？下面小编就给大家讲讲非齐次令牌。

NFT/非同质令牌是什么意思？

NFT是一个异构令牌，指的是具有区块链管理权限的唯一区块链项目。比如藏品、游戏物品、数字艺术品、活动门票、域名，甚至是实物资产的所有权记录。。为了更好地理解非同质资产的含义，只需考虑你拥有的大部分资产。你坐的椅子，手机，电脑，都是异类的东西。

什么是非齐次令牌？ENJ

恩金是最大的网络游戏社区创建平台，于2009年上线。总部位于新加坡，运营多年，拥有25万个游戏社区公会、电竞战队、minecraft服务器、游戏社区、游戏部落、角色扮演小组、粉丝网站等等。目前注册玩家1870万，每月约有6000万全球游戏玩家访问。该游戏专注于内容管理系统和论坛创建者，每个社区商店每月销售数百万美元的虚拟商品。

2. COCOS

COCOS其目标是构建一个完整的多平台游戏运行环境，即在开发过程中为区块链游戏开发者提供便利和完善，同时为区块链游戏用户带来全新的游戏体验和超越以往的游戏形态。

，游戏中获得的所有资产将完全属于用户。

3、FFF

ForceforFastToken(FFF)是一个以区块链为底层技术的汽车兴趣社区，是面向汽车爱好者和赛车爱好者的竞技娱乐、兴趣社交和生活服务平台。。核心产品包括区块链沙盘战略赛车游戏。游戏的世界观以全球地图为沙盘，还原真实的全球路线图，映射真实汽车市场的商业服务和机构，以及汽车赛事的相关规则。

4. RARI

位于NFT的数字收藏和交易平台Rarible发布了一个治理令牌Rarible。用户可以通过Rariblecoins买卖数字藏品，无需任何编码技能。。随着平台用户数量的增加和市场的扩大，未来计划转型为完全去中心化的自治组织。因此，治理令牌将管理平台的开发和决策。。RARI允许Rarible上最活跃的创作者和收藏者为任何平台升级投票，并参与管理和审查。

5. MANA

分散地是一个基于区块链的虚拟世界平台，旨在解决平台商从分散开源项目的中间平台赚取利润的问题。从而实现内容创作者和游戏玩家之间的低价付费模式；该项目利用区块链技术获取和转让虚拟产权，并让用户永久持有这些虚拟产权，甚至运营这些虚拟产权，为自己的内容创造利润；没有中介费。

这是去中心化的最大特点。

6. NASH

neoworld是基于区块链技术的多人联网虚拟世界，也是全球用户共同打造的3D空间。用户可以通过高度自由的探索和资源收集来管理和建立领地。甚至可以在领地内创作和体验第三方内容或应用，并以此创造价值，获取财富。

7. ZXC

Oxcert是第一个支持未来数字资产的开放协议，它由不可替代的令牌支持。Oxcert可以创建、拥有和验证区块链上的唯一资产。。Oxcert协议提供了构建强大dapps的工具，旨在方便地验证和管理区块链的数字或真实有形资产(如ID、教育证书、游戏内物品或房屋)。ZXC是实用的，在Oxcert的基础设施中起着关键作用。。可以用来支持基于Oxcert协议的dapps，手续很低。

8. SLP

SLP(小爱药剂)是一个ERC-20代币，可以在区块链以太坊使用。AxieInfinity是一款运行在以太坊区块链上的游戏(dapp)。，用户可以在这里收集、喂养、繁殖和战斗名为axies的虚拟生物。Axies和现实生活中的宠物很像，各有各的特点和外貌。

9. LAR

LinkArt旨在建立一个去中心化的平台，对艺术品进行全生命周期的追踪和管理，用链条上牢不可破的记录，为每一件艺术品的独特价值背书。多方面呈现艺术的魅力。从多维度拆分艺术作品的价值，以技术为支撑，为艺术开辟更多可想象的空间，打造跨界、跨文化的生态，为所有艺术创作者、艺术爱好者、艺术收藏者、投资者提供无障碍的交流和交易平台。

10. SAND是一个虚拟的游戏世界。通过基于以太坊的功能性令牌SAND，玩家可以创造并拥有不同的游戏体验，并从中获得收益。游戏玩家可以通过SandboxGameMaker创建数字资产(非同质令牌，也称为NFT)，上传到商店，并通过简单的拖动创建游戏体验。砂盒与雅达利有关联。CryptoKitties、encryptedcats、Shau theSheep等50余家合作伙伴建立合作关系，建立由玩家创造和拥有的创意游戏平台。TheSandbox旨在通过区块链技术带来的真实所有权、数字稀缺性、盈利性和互操作性等优势，吸引更多加密和未加密的游戏爱好者，将区块链带入主流游戏世界。

通过上面的介绍，相信大家对非齐次令牌有所了解。边肖提醒投资者，在投资数字货币之前，你必须了解数字货币，即使你投资的是非同质代币。只有了解了数字货币是怎么产生的，又是怎么变化的。有什么用？只有你清楚的知道，投资人在投资的时候才不会盲目投资，才会导致亏损。如果想了解更多相关知识，可以关注一下，边肖稍后会持续更新相关报道！